

PRÍSPEVOK NA DISKUSIU (podnety na zmeny, zlepšenia, úpravy) NA VČS SLA 3D 17.11.2021

Meno predkladateľa a názov klubu, ktorý zastupuje:	Mgr. Jana Harabinová LK EPIRUS
Podnet na diskusiu: zmenu, zlepšenie, úpravy apod. Prosíme uviesť aj zdôvodnenie.	<p>Prešetrovanie, resp. zjednotenie terminológie v usporiadaní skupín pre SP.</p> <p>V súťažnom poriadku pre rok 2021 (usporiadanie SP/MSR) je v bode 5.3. Rozdelenie do skupín a ich organizácia , bod 5.3.1. sa píše : ...Odporúča sa skupiny zostavovať tak, aby v nej boli zastúpení strelci rovnakých divízií a podobnej výkonnostnej úrovne...</p> <p>Avšak v dokumente : Manuál na tvorbu skupín sa jasne hovorí :</p> <p>bod 6. Do skupín sa zaraďuje podľa priebežného poradia zo SP...</p> <p>Preto tu vidím rozpor, a rovnako v hodnotiacom formulári pre technických delegátov, je jasne čast', ktorá hodnotí , či to usporiadateľ dodržal.</p> <p>Preto žiadame o diskusiu, revíziu súťažného poriadku, teda o zjednotenie terminológie.</p>
Možné pozitívne návrhy:	<ul style="list-style-type: none">- Jasný súlad pravidiel a nepoškodzovanie v hodnotení technickým delegátom klub, ktorý dané súčasné odporúčanie nedodržel.

Možné negatíva návrhu:	
-------------------------------	--

FORMULÁR TREBA ODOSLAŤ DO 11.11.2021 NA MAILOVÚ ADRESU: info@archery3d.sk
vypísané, nascanované. Neposielať poštou!